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Egy osztélynak 48 500 Ft osztdlypénze volt az osztalykirandulas el6tt. Ebbdl fejenként
1000 Ft-ot forditottak az osztalykirandulas utikoltségére, majd a maradékbol mindenkinek
vettek egy adag fagylaltot.

Legfeljebb hany gombocot vehettek fejenként, ha 34-en voltak, egy gombdc fagyi 140 Ft-ba
keriilt, és mindenki ugyanakkora adagot kapott? Satirozd be a helyes vilasz betijelét!
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Egy silift onsulya 1200 kg. A liftet tarté acélsodrony 7000 kg-mal terhelhet6. Egy atlagos
ember tomege 80 kg.
Hény f6 utazhat maximalisan ebben a siliftben biztonsagos médon? Satirozd be a helyes
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A Fold id6zondkra oszthatd, és az idézonakon beliil mindenhol azonos id6t mutatnak az
orak. Budapest és Sydney kiilonb6z6 id6zondaban talalhato, igy ugyanabban az idépillanatban
mas a helyi id6 a két varosban.

Az dbran lathato orak Budapest és Sydney helyi idejét mutatjik ugyanabban
az idépillanatban.

Budapest Sydney
délutan este

Kata budapesti id6 szerint 22 6ra 25 perckor hivja fel telefonon Sydneyben él6 rokonat.
Az dbran lathato6 ordk segitségével hatdrozd meg, melyik idépontban csorog Kata
rokondnak telefonja a sydneyi helyi id6 szerint! Satirozd be a helyes vilasz betijelét!
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Tibor hézat épit, és az épitéanyagok egy részét sajit kocsijaval viszi az épitkezéshez.
Gépkocsijaval egyszerre legfeljebb 425 kg-ot tud szallitani, igy csak két forduléban tudja
elvinni az anyagokat.

A kovetkezo tablazat tartalmazza azoknak az épitéanyagoknak a nevét és kiszerelését,
amelyeket Tibor az aruhdzban vésarolt. A tablazatban szerepl6 épitéanyagok mér csomagolva
vannak, igy azokat nem lehet kisebb csoportokra bontani.

Epitéanyag Kiszerelés (kg)
Cement 160
Festék 50
Gipsz 60
Séder 170
Faanyag 130
Uvegtégla 90
Vakol6anyag 160

Alkoss két csoportot a tdbldzatban megadott anyagokbdl ugy, hogy Tibor a sajat aut6javal két
fuvarral elszallithassa az druhdzban véasarolt anyagokat!

Elsé fuvar Misodik fuvar
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A 2x2x2-es blivos kockanak mind a hat oldala mas szini. A kocka
barmely ,,oldallapja” elforgathat6 a lap kézéppontja koriil.

A biivos kockanal alaphelyzetben fehér(F)-sarga(S), kék(K)-zold(Z) és
piros(P)-narancs(N) szinek talalhatok a szemkozti lapokon.

A kovetkezo6 képen lathat6 kocka also ,,sorat” elforditjuk egyszer balrdl
jobbra, majd a jobb oldali ,,oszlopot™ alulrdl folfelé¢, ahogy az alabbi dbra

mutatja.
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Vilaszd ki a kovetkezd abrak koziil, hogy a kocka FELSO LAPJAN taldlhaté 4 négyzet
milyen szin{ lesz a két forgatds utdn! Satirozd be a helyes dbra betijelét!
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Egy véros még tobb radidadot szeretne létrehozni, hogy kiilonboz6 jellegli miisorokat
sugarozhassanak.

A véros a 89-92 MHz kozotti frekvenciakat oszthatja ki a radidadoknak. Két radioado kozt
minimum 0,3 MHz kiilonbségnek kell lennie, kiilonben az adasok zavarjak egymast, és rossz
lesz a vétel.

A kovetkez6 abran pontok jelzik a mar foglalt frekvencidkat.

89 MHz 90 MHz 91 MHz 92 MHz

A meglévokon kiviil legfeljebb hany tovabbi radiéadoét indithat a varos? Satirozd be a helyes
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A kovetkez6 abran egy hegyi kerékparit magassagkiilonbségei lathatok.
A grafikon a kerékparos altal megtett 1t fiiggvényében mutatja a szintmagassago
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Mekkora volt a kerékparut legnagyobb szintkiilonbsége, azaz mekkora a kerékpartura

legalacsonyabb és legmagasabb pontjai kozotti magassagbeli eltérés? Satirozd be a helyes vélasz
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Csaba autdjanak olajtartalya 4 literes. A kocsi miikodéséhez az olajszintnek
minimalisan 3,4 és maximalisan 3,8 liter kozott kell lennie.

A kocsi olajszintjét az olajtartalyba maértott palcaval ellenérizziik.

Az olajszintméro palcan két jelolés taldlhato, amelyek a motor {izemeléséhez
szitkséges minimalis és maximalis olajszintértékeket jelzik. A biztonsagos
miikodéshez az olajszintnek a két jelolés kozé kell esnie.

Csaba az olajszintmérés utan a kovetkezot latja az olajszintméré palcan.

Becsiild meg az dbra alapjan, hogy koriilbeliil hiny liter olaj lehet a tartalyban!
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— Max.

—{ Min.

Peti és Rita hegyet masznak. A 600 méter magasan fekvé kempingbdl felmdsznak egy
hegycstcsra, amely 1400 méterrel fekszik magasabban, mint a kemping. Ezutdn lemennek a

faluba, amely 1600 méterrel a hegycstics alatt van.

Héany méter a falu tengerszint feletti magassaga? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét!
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Timi kutydja megbetegedett. Az allatorvos altal felirt gyogyszerbdl naponta haromszor kell
teststlykilogrammonként 50 milligramm mennyiséget adni a kutyanak.

Melyik osszefiiggés adja meg a teststlykilogramm és a gyégyszer milligrammban
megadott napi mennyisége kozotti kapcsolatot? Az osszefliggésekben m a kutya testtomegét
jeloli kilogrammban megadva. Satirozd be a helyes valasz betdjelét!

Napi gyogyszeradag = 50 - m + 3
Napi gyogyszeradag =50 - m: 3
Napi gyogyszeradag = m: 50 - 3
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Napi gyogyszeradag = 50 - m - 3
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A vizodra a rajta ataramlo vizmennyiséget méri. A kovetkez6 abran egy vizora kijelzoje
lathato, amelyrdl 4 tizedesjegy pontossaggal olvashato le az elfogyasztott viz mennyisége
kobméterben. Az abra fels6 részén lathato szamlalo a vizfogyasztas mennyiségének
kobméterben mért egész részét mutatja. A szamlalo alatt talalhato kor alaka skalakrol

a kiilonbozo tizedesjegyek értékei olvashatok le.
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Olvasd le az abran lathaté vizorardl a vizfogyasztast 4 tizedesjegy pontossaggal!
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Az abran lathato alakzatot egyforma méretii kockakbdl épitették.

Minimalisan hany kockat hasznaltak fel az épitéshez? Satirozd be a helyes valasz betijelét!
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Péter édesanyja gylimolcssalatat készit vacsorara. Mikor elkezdte késziteni a salatat,
észrevette, hogy nincs otthon elég narancs, ezért elkiildte Pétert a boltba 600 forinttal, hogy
vasaroljon érte narancsot.

Péter a boltban azt olvasta, hogy a narancs kil6ja 240 Ft-ba keriil. Péter a narancsokat egy
mérlegre helyezte a boltban.

Legfeljebb mennyit mutathat a mérleg kijelz6je, hogy a mérlegre tett narancsokat ki tudja
fizetni? Ugy dolgozz, hogy szamitdsaid nyomon kovethetdk legyenek!
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Egy autokolcsonzé cégnél a gépkocsik kolcsonzési dija két részbol tevodik ossze:
a kilométerdijbol és az elhasznalt izemanyag arabol.
Egyik autokélcsonzé szordlapjan a kovetkezo informaciok vannak feltiintetve.

Kolcsonzési dijak

9—10(? km ’kozott{ 70 Ft/km
Ossztavolsdg esetén
100 km feletti 45 Ft/km
Ossztavolsag esetén

Ezen feliil fizetend? a tele tankbol
elfogyasztott tizemanyag ara (268 Ft/liter).

Gabor kibérelte az aut6t, amellyel 240 km utat tett meg. Amikor visszavitte az autét, 35 liter
tizemanyag hidnyzott a tankbol.
Osszesen mennyit kell fizetnie Gdbornak az auté kolcsonzéséért? Satirozd be a helyes
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A pulzusszam az egy perc alatti szivosszehtizodasok szamat jelenti.

Az ébredési pulzust harom egymast koveto reggel - felkelés el6tt — mért pulzusszam
atlagaként kapjuk meg.

Mennyi Ivett ébredési pulzusa, ha harom egymast koveto reggelen mért pulzusértékei:
73, 69 és 712 Ugy dolgozz, hogy szdmitisaid nyomon kovetheték legyenek!
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Hérom dobozban kiilonb6z6 szamu szines golyo taldlhato. Az egyik dobozban 25,
a masikban 50, a harmadikban 75 szines golyé van. Mindegyik dobozban van egyetlenegy
fekete golyo is.

Melyik dobozbol hizhato ki a legnagyobb eséllyel a fekete golyo, anélkiil, hogy
belenéznénk? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@ A 25 szines golyot tartalmazo6 dobozbol.

@ Az 50 szines golyot tartalmazo dobozbol.

@ A 75 szines golyot tartalmazo dobozbdl.

@ Mindegyik dobozbdl egyenlé eséllyel huzhato ki.



